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v. szá . k ra- Muzeum a kollégiumban nyitva van vasárnapon ési Nagy Sándort a hadjáratok, a zord év-sétahelyeken s pákolyokban fogadják a: imá-jce) nat [7 árba besgajgemen bőeáa goa aa hasát BB d. e. 10-től 19-ig. ront 
szakok nem tudták megtörni, de az iszákosság ! dók raját, addig gyermekeik otthon siránkoz- dikális alakitása gy MLS SE sánááke ekaák Körös lapok 

akgásas kelsz tat ej 6 etlaemeeetage gé és te" eszágese tt ússz SE f k bb áldozatok kezdődnek este 7 órakor. val ESZ Az alkohol romboló hatása egyarántíkal árasztották el a fogékony szivet, A relormok ugyan nagyo Mé Nagy sétahangverseny vasárnap és ünnepnapokon napi S kihat 558 58 gp . müvelt néposztályra, mely Csak a telsőbb ranguak segithetnének efnélkül nem vihetők keresztül, de ezgggyté 9 ig u. 6 órakor a , Margit fürdős nagytermében. regi, 
ezeték egsytésáztg é rt megelt ág Törvényhozási káros állapotokon, ha t. i. eszményi magaslat- éretnék az, hogy a budapesti tőzsde el ee ———— Dalestély. Rendezi a kereskedő ifjuság a Margit egyh 18 s : rz NÉ ÉT ER tt NSB Ea és ; űséget s hadat iüzen-fvalahára a bécsivel és berlini tőzsdékkel egy ( ris.33 disztermében. Deczember 5-én. megt intézkedésekkel kevésbbé lehet korlátozni azíra emelnék az egyszerűsége ; v . 8 i ta Óba-bál. Alföldi Károly tanitványainak bemu:a- Bé szi 3 lélyét, inkább neveléssel éslnének a folyton változó divatmajmolásnak Írangba helyeztetnék és igy méltó helyé e. eg lemezével smsegeety gyéb szaákosság szenvedeivet, inkab aveléSsSsel CSI 101 Be £ tása. Bíka disz ében. Deczember 5-én, 5 ese e. dély I b [mely annyi családnál zavarta meg már az ltek gene veze agas ertse szenggeesár bó KERN KE ása falun MÖKNSENÉLE A öli. ditetezátkési e Kiss 1 jájgésés gzsdge éáájegós 44: jú ÉT B a s Et veges ] 

racs 7 -4 zember 12- 
Cl as 

. — Hazánkban, fájdalom, sok Helgát valós [ÖRYÉSEBÍB Dr. V. S. felintézendő a vidéki árutőzsdék kérdése is, "7 ber 12-én. 788 SZEKSZ EKE SSE ke 
ságos nemzeti jelleget A) tött az iszákoseág. 1 EREZET és akkor taláa első sorban a vidéki nagyobbí han, 8 sok d A. pálinka fogyasztása megdöbbentő arány-; c (városok Szeged, Arad, Debreczen. Po- ess ban terjed. A szellemi tompultság És erköicsi A tözsdeadó, zsony, Temesvár, Kolozsaár) méltányos érde- KESENEZÉSÁT s : j séták 
fásultság mély gyükeret vernek. 50:0n az itta- ő kei volnának kielégitendők melyeknek pia- —. Debreczen sz. kir. város közigazgatási Ti ia sokat halállal sujtotta. A spartaiak pedig,! Budapest, decz. 3. úgai okadtólsák az árutözsdék felállítását. bizottsága tegnap délután tartotta meg de- ; MEGT 
hogy az itjuságot megmentsék e szenvedélytől, Azon mozgalom, mely a külföld számos czember havi rendes ülését gróf Dégenfeld ; ma ut 
rabszolgákat itattak le, hogy azokat látván, jgmában úró záp RÉ a tözsde megadóztatása TSSÉSSSESSEÉZRÉRB József főispán elnöklete alatt. Az űlésen [ Töth ; 

visszariádjanak az istákosságtól. [ lzráka, ejebkan hazásídisa a tén, ElődÉse 5 felolvasták a szakelőadók havi jelentéseit, no- gyel 1 
A mértékletességi egyesületek sok he- " , Cl IZEK AREA az érdekelt köröket. Az utolsó bredés. vember hónapról ; elintéztek különböző árva- j 6e lyen kellő sikerrel müködnek. Példa rá Anglia 08 an külö T öl. h az írák széki, atépitészeti, adó-, erdészeti ügyeket ré- ! a mult 7 álla as ézet . evginájáve szea sz jő sestrák, SB JESKEN szint első részint másodfokulag ! zassági s SETAL ; 5 ESZ :á. ! pépzügyminíiszter dr. ein Z Osz 1: ; ; : Jépett De ez még mind nem elég ! A munká képviselőházban kifejtette véleményét e tárgy: A bálterem fojtó gőzéből kimenekül se —— ak elöjttálálsán holnap — szombaton Jéj : 

sok a szabad időt nem az elvesztett erők." Sérd házai kedölhat körök folyosóra. A pálmákból, leánderekből készite SEZ HZ id se SAS hasz áóák kae egeskedő haj-, TÓ, a kérdés a SZÓKÉKAN KE SSÉGTEE SÁS SZETT d EDES s; 8 ; tt a bóditój— kezdődik. Ez a munkálat előzi meg a be- különb pótlására basználják, hanem részegeskedő hajc-, lőtérbe lépett. Nálunk e kérdés ktülözbenlárnyas fülke felé közeledik, hogy 0 j a landóságuk kielégítésére. Esés ús: sötüey évvel ezelőtt Istóczy Gyözőjtourok fáradalmai után kipihenje magát. — jelentési kötelezettség életbeléptetését és a 2. Apolni kell szért a népben a kágegzeszezé OTET bÉyymi] képviselő volt az, ki a képvi- Fáradalmak ? Bizony azok. A még min-í bejelentési hivatal müködését. A decz. 5-től megsül E 
Gezttekes; IKÁVÉSLA kell sze ge give benne salöházban a tözsdeadó behozatalát sürgettejdig csinos asszony kezdi érezni ellnére tgyesk 15-ig tartó népösszeirásnak egyéb czélja nin- MET 
ikrkslteztne ember méltóság KZZSÉREÉS APAM : gs e ezélből törvényjavaslatot ia terjesztettjnégy év terhét. Néha ugyan még m tetnilcsen, minthogy a bejelentési hivatal számára j SE szil kell a nép részére könyvtárakat s éleszteni be, de ezt a t. ház minden pártárnyalata (ki-i csupa ifjuságot, csupa szerelmet érez lüktetni [77 HE ú len szi 
benne a kedvet a szép, jó és nemes iránt. — : 4 letóczv csekély számu hiveit) elve-[ereiben, de máskor aztán, különösen így tánczjszükséges adatokat egybegyüjtse. A bejelen. ezen id Ha aztán át lesz hatva hivatása tuda- kivág BESE y után olyan fáradt, olyan kimerült. — tési hivatal pedig azért állittatik fel, hogy izr. ÖS 
tátó, ha mértékletesen él 8 takarékos, ha jat. 8 kérdés mostani ujabb felvetését a bé- Betekint a hatytyutollas legyezőjébe e. ugy a város rendes lakosai, mint a területén ! átlag 2 

közügyek ir at Tlegerte nb mézzel tenegatayll csi tőzsdeesemények okozhatták, de az oszt- [ lalt sezggszánjó ts egész ka eros ak He tartózkodó idegenek, ezek lak- és tartózkodási ; Ég a s a pojitikai meddo partuzeimek s msőő s 1 (4 i a e nül arcz . s 3 1 seg a mását akkor ánsál dltallnasit kéne ús ák 0 ge magpetseszés psz rnászsz né ölte EG szeseró ly en amint hossznesbban nézi ezjhelyei nyilvántarthatók legyenek. — Egy hágásé 
dás, melyet nemes lelke és izomereje teremt RAGE Böggeri kover 28 ér viszérskbe Ketel besmtőa a piros ajkak szélén észrevesz egylilyeu nagy és népes városban elkerülhetetlenül MERNEK ebegzztzzs S gek (javaslatot útdlk tarjájatbet e I parányi ránczot — s a szép kék szemek szög- (szükség van ilyen intézményre, ugy rendőri ész. . . Az ember erkölcsi értékének e. ré A magyar kormány azonban nem haj. letében is sugárszerüen fut össze nehány tekintetből, mint a gyakorlati élet egyéb, ! tő BESE becsületes és derék munka, munka, ns és landó most sem a tözsde megadóztatásához / piczi ráncz. SZE STÉKKON sokféle szempontjából. — Az összeirásnak jé a természet szükséggé, a polgári társaság kö- hozzájárulni ú oly kevéssé, mint volt ak- A mazurka dallamos hangjai kiverődnek 8 : ; város telességgé s a megszokás gyönyörüséggé tett. kor ezsben 3 kezdés tanyai oldalról hozatott a teremből, s a szép asszony arozáról egyszerre term. szetesen pontosnak és hitelesnek kell ! lonczká 
Jól mondta a haza bócse, hogy ,A munka szóba. Mérvadó körökben a tözsdeadó ellea! eltünik a boru. Indul a terem felé. Piczi se-Ílenni. — Hz csak azon esetben lesz kivihető, távolit egyik legszebb rendeltetése az embernek" SZNOB nyomós okot sorolnak fel, amelyek , lyemczipős lábaival  ütemszerüleg lépeget, (ha mindenki, legfőképen pedig a családfők, a : e] . , Népünk és eatérgesente szegén eges között első sorban áll az, hogy nem akarnak, szeme ragyog, keble lázasan emelkedik. 8 háztulajdonosok, vagy ezek helyetteseik és I dit zs da 45 Hilna a JásyÁsés, Moly as ESKLÖSL Élet ls hekaszkalósai 4 jlkös ügyet ! Eh, harmincznégy év ide, harmincznégy megbizottjaik — lelkiösmeretesen  bevallanak : Host hanyatlásával jár. sinálni. Nem tartiák helyesnek, ho Ma- év oda — ő még mindég a legszebb asszony.j . : É ! dé . Az esztelen költekezés mindig gyöngéje nszzszét: ez al ás kenggeit ans sells ! Hallja fülében csengeni a tegnap délu- minden hozzájok tartozó, nálok lakó, illetőleg ; nyészk volt az uri osztálynak s a gazdagoknak. Mos- sezászzketmugsátánrűl [táni vallomást. — Legszebb asszony vagy ajtartózkodó egyént, helybelit és idegent egy- zések. 
APBTJBI KON TAKÉSET TSÓK RB KOZZE  saggmST Ha a bécsi miniszter az osztrák tőzsde- világon ... Igy, igy mondta. k. [formán és ha a népszámláló ügynök által ki- nyes rán 5 "Hzég € 7 "üsé ar- 3 . . . 1 ag Hi - ús. 8 me 
e szabiy as ON ÁRZÁB ihatott a sége "Ha a forgalmat megakarja azzal nehezíteni, mesz . Mi 2 zel ezerre; 7 ab jássslbne vánt adatokat igazán bemondják. — Figyel- Egs atiansa zonmancza i d 3 a 3 4 . .. or öre ze 8 vá B. alla a fényüzés aránybaae áll anyagi tehetségünkkel, gasságjálggotsten gű d sesmer b zar istenes vk De ő hűt Szenvedélylyel, hévvel, tüzzel, nem meztetjük azért a lakosságot, hogy a népösz- kerüli 
jogo-:ultsága nem vonható kétségbe, mert az- öls-sző káva milk ú es jtseéára jóformán még ugy mint azok az ostoba bakfisek. szeiróknak minden tekintetben segitségökre a Hor 
sal a művéssetéket, ipart -atb. mosditjak elő. gyermekéveit éli. I Egyszerre csak megáll a terem ajtaja [legyenek ; kormány által megerősitett szabály- kevéss Midőn azonban a hin css sésés sösuztásáat Az uj adónem, különben is csak legfel. előtt. Hangot hall az odahagyott fülke felől, rendelet külünben is polgári kötelességgé megtá külső felasolgás 3 rugók, a vor nemesa TOSY iebb 100000 frtot jövedelmezne évenkint és S amint visszamegy, minden szót megért a. (og bejelentést ; aki ellene vét megbir- szár 
nemesitjük az ízlést s nem járulunk hozzá az igy már ez okból sem volna helyes, a keres. lázas beszédből. ] . : § dlglesezzél ipar, gazdaság, művészet stb. emeléséhez, ha- im etáSBÉBB uj békókat rakni. Az összeg SöÉ- — Esküszöm, hogy nem szeretem azt az ságolható és meg is birságoltatik. — Arra bejárt nem a társadalom hanyatlását is elősegítjük kal csekélyebb, semhogy ezért érdemes volna asszonyt. Maga kis bohó, hogy is gondolhatjisfigyelmeztetünk mindenki t hogy 1 
AAA KENEPMÉSÉT JÁN a akát erááy is ai. 2 tözedét — ha csak ideig-odáig is — némi. ilyet, hiszen anyám lehetne. Harmincznégy hogy a bejelentés kötelezettsége kire kire dbot c 
a. Esős megen GY SSENEMEEES ag te képen megterheltetni. Sőt ellenkezőleg Magyar- Éves... . k kö barázdát szánt nézve azon a napon lép hatályba, amelyen a eze 3 szamodott izlését majmolja Mesterséges tol Orszáb , érdekeinek határozottan hátrányos A ezé meszony Környe barázdát szét  vépszámlálás alkalmával számba vétetett T.. a dot l ja Á já EZÉ § s ; 8 6 SARTSERATBR TSSZKEKE dozás és foldozásban gyakorolja magát s a alakál ls sát te mieltehaltátátitok barátnője, s hivja be a terembe, csak any- hát a fölvétel után minden be- és kiköltözés természetellenes  kitöméseket is , elsajáiitja. és a magyar kormánynak inkább oda kellene nyit mond: a lak és tartózkodási helynek minden változ- nemet 
Heáder ,Der einzige Liebreiz" zna  ágaző hatnia, hogy minden tőle telhető módon hozzá-. — Megyek haza. Az álamnak vége. tatása a szabályszerü idő, 24 illetőleg 48 óra pig ményében mily gyönyöi SE mondja ; járuljon ahhoz, hogy a tőzsdét élénkitse és Felébredtem. ja alatt bejelentendő, még pedig uj évig amikor ; ui zizi LÉ GKRESZ MÉ set BIG eniőelti, kzt plel etes sári a Köre zméTe tőzsde a BE; ESESZÉSÉKÉSZ Kés lá bejelentési hivatal tényleg megkezdi mükö- : zlnyas mage SE zzz nesaan Ebdölék alka, hölgy Stein ! Hali? hirek dését a rendőrfőkapitányságnál (Komáromy nem felti 

Sie heisst : Natur! Natur ! bach ur a bécsi tőzsdével mit akar, de Ma. gy KÉS ház szinház mellett). Ugyanott a be és kije- vh i De eszembe jut e pontnál, midőn a Kro- gyarország érdekei egész más eljárást igényel. ; Tájékoztató. lentési lapok dijtalaaul kaphatók. A népösze- eb 
esus mindenféleképen fölékesitvén magát, trón nek a tőzsde irányában, mint odaát, és azért ; A király! táblán hivatalos órák na segéd és ke. jirás tetemes költségébe kerül a városnak. A u. 4 ól jára ült s kérdezé Solont, vajjon látott-e va- esmasztéései smégegg tő Hess s éj Ma dösetá ÜZ eetlő ll Te tKeg 45 klete ogy tartatnak. [nyomtatványokat nem számítva kevés hijján fogja ! 
laha enné! szebb látványt. Erre Solon 18y sáfuszátó : f úg it 8 sz Ji úgév felvilágosításokat ád hétköznapokon d. e. 9—1I1, d. u. . harmadfélezer forintjába. A külsöségen dolgozó ! alkaio válaszolt : Igen is, kakasokat, fáczánokat és kormány vissza Íog u Ezzen SÓ En TŰ JAö közt;  vagárnapokon és ünnepnapokon d. e. gevnőkök dijiazá 1585 belsősé dólső j is fog pávákat, mert ezek természetes és ezerszer Pést, mely osztrák részéről a tőzsde adó be. 19. 11 óra közt. úgy Es EKEERTAZ ÉSA HET SÉKEL KE ál si S8 j a kato szebb diszszel vannak ékesítve (Laört Diog. hozatal közös elintézését ezélozná. 1 Nyilvános  olvasóterem a kollégiunban nyitva jZÓké pedig 790 frtba kerül. — Végül megem- Í közö si I. 51) ! A nemégge sokkal ksztvogártú msnepr van hétfőn, szerdán, szombaton d. u. 3—6-ig. litjük, hogy valamennyi számláló ügynök hi- ; Sztssei Hányszor megtörtént már az, hogy mig ban az a kérdés, hogy a magyar árutőzsdei Anyakönyvtár a kollégiumban a közönségnek! ; ; - a. SPZRETE új hölgyek érmes sbts és bársonyban suhognak , reformáltassék Az ott dívó szokványok (nzanc nyitva pénteken délelőtt 11-től 12-ig. telesitett aláirott igazolványnyal van ellátva gi: ! 

ZEÉSE E esete ese SSE KE SLZÁSSZ ALA SÁSÜN ENE EEEN NEE MKE EE NEDEE EKE ű é ; ; Te ke. 7 ; :; ; aka a (ds airbolt ló igén, [ Petegágyából, lábai alig birták elerőtlenedett j A küli ; " , , Künn ébred a természet lassan-] feltehetni, hogy ASK kár BÉRRE EKET 18 VEN megi ü; szaké heg ag át pakgő lsz it tiz gt testét. Csak Vánszorogva tudott járni, hanem és oszt lassan piros sávok képződnek a felhők homác-  dad lesz legalábh ujjhegygyel szedegetni visz k Pageg zi 55 b g § Big EGY OKÉD ES Ő szért ment Í ezegovi lyos vonalai kőzütt. senki sem sejt, senki sem ; Sza sg ő etérsozetó sággg iz gázt JEE 3 ggg zázsébee ahol élt. hin Sok ajtón kellett kopogtatnia régi czim- ! leges s tud semmit ; semmit a kis szobácskában kialudt , összegek némi hányadát. £ KÖREsg S KÉDEZSZETS BRT; 97: a ; í ltek ! ott ui a mécses, kihanyt egy élet . . . künn azérs! Szedegette is ugy, ahogy tudta. A régi le szemeit, ki fog a sok közönyös idegen kö. Eger sa gő lami a Tt éger e bedsaázri sesgita kecség We. ép ugy kél a nap, aranyszin fénnyelt száll fel czimborák, kik őt egykor annyira ünnepelték, ! zül azzal törődni, hogy Kenderesgy Tibort Fell ve Övtmgás lettezttretát ő 289 TESBBBBLÉESBBE ; keedestes az illat e réteken, csak a közeli városka há.jnem valami nyájas mosoly kiséretében segi-jegyszerü fakoporsóban teszik örők nyugalom- Most má ke ut van hátra közvet! zait fedi még mély sötét — köd Itettek ugyan az ő pillanatnyi  pénzzavarain, ira a temető valamelyik zugában ? Kinek adna —— AOSt már csak az közvet? ; KEST S jde bát mégis csak megtették. Utoljára azu-jaz gondot, hogy őt az ősök mellett, a kende-  Kenderesig. : 3 egesz sár ESZES tán azt is megszokta már, hogy a régi jó ba-jresi családi sirboltban illeti meg hely? Hi- Az erőtlen vézna alakot alig je mzzttséatű AT Ur mindhaláli rátok kezdték őt elkerülgetni s huzódoztakiszen szegényül fog meghalni, talán szegények ták felismerni Kenderesen. 7- meoöir FERO zzggágtés 8" még csak szóba is állani vele módjára is temetik el. szeszor és családja félre fordíták arczukat lag F. 
T ű za s ; . [láttára, hogy lopva törüljék ki a szemükbe nisztei Kenderéssy Tibor sem tett mást, mint Hanem egyszerre csak borzasztó felfe- Nem, ennek nem szabad megtőrténni: ülemlő Eökot  DŰcsenzok Látták An a post tettek annyi sokan előtte s fognak tenui má-jidezésre jutott. Nem az rémitette e!, hogy ta- Álmatlan éjszakáin kinos vergődései közepett edták ök $; S kekáp özdesess Met létndő sok utána, Az apjáról maradt reá jól kezelt, jlán kiábrándult a pajtásaiban vetett bizalom-Íjutott elhatározásra. Visszaemlékezett arra, P 8 y gs ké ak dusan jövedelmező birtok, de arra még semjból egészen más tudat marczangolta. hogy lakik Kenderesen egy távoli atyafia Rázós paraszt szekér várt az Índó- jélözdé volt olég, hogy Tibor a végire ne járhasson. Miért vannak egy idő óta olyan kinosjamolyan tengődő kompeszeszor, a kit mig töle [háznál a betegre, más nem volt kapható. Hí- Kh Az ősük szerzeménye, beleszámítva a tornyos! álmai ? Mik-r felébred. miért ül veriték hom- ! tellett, koronkint segélyben szokott részesite-]ába igyekeztek neki minél kényelmesebb ülést JRE kastélyt is, pár 188 leforgása után idegen ses szab ak él dé El jegesen ni. Ah ugy lesz! Elvonul ehhez az atyafiá. rögtönözni, hasztalan haladtak csak lépésben, sére a kézre került, csak éppen az ősi czimer átély hidon izzadtsá jszszes 9 S mintha alytes hoz, ott a düledező kurián éli át végső per- minduntalan habos vért kelett leszáritani ssezásszét mér nem illett a homlokzatra, maradt megl gatnák a torkát, mielőtt száraz köhögés fiej zolé, légy Básán koporsója cliá korl a ssküjkln letett eti Me rerásálk eöekake kölzés az utód birtokában. ki éből ! Mi ö sírboltba: SZSLT ZS SZSZKZl RE Eléséázápá Éz zása Et Szál 

sasággete maz FEKA SZ ki gs a izes SEBEK vase Szinte. megkönnyebült, hogy erre a boltozatos épület a szomoru füzek alól, öröm- egett 
szerelem hatalmas étvágygyal bírnak né. isl az átkártyázott éjszakák bosszuló karja sujt. megoldásra jutott. Most már csak tervénekípir jelent meg Tibor arczán s hangja szinte Erézs esett valami nehezükre igszésásátesű a nagyÍja a gyenge szervezetet, Hiába lót-fut orvos-i megvalósitása volt hátra. csengett, mikor megszólalt : pár kenderesi domíniumot sem, tól-orvoshoz kezdi már belátni maga is, hogy Attól nem tarthatott, hogy a kenderesi — Itthon, itthon vagyok hát! tudtá E Hanem azért Kenderessy Tibor nemiel van ő már jegyezve a vén kaszásnak sjkomposzeszor visszautasítsa, hisz jó atyafiak — Itthon, itthon te szegény . . . mor- É esett kétségbe mikor dobszó utján került ujlnapjai megszámlálvák. voltak, A szegény, de becsületes és egyenes !molta ünkénytelenül az öreg komposzeszor. Bi osi 
ura az ön jussnak, még csak gondolatában Eleinte nehezen ment, de utóbb lassan-Íszívü öreg rokonában  megbizhatott. Hanem Kenderessy Tibor kipattant e szavakra. KI sem fordult meg, hogy most már talán a pisz-jkint kezdett megbarátkozni a  gondolattaljmás agasztotta. Tés -— Én — szegény ? Ur, ur vagyok, ki- ieelbe toly szerepe következnék. Azt tartotta józan hogy az ő földi pályája vége felé közeledik, A régi fény maradványaiból is kikopottjnek ősi jussom örök pihenő helye van, ott külde felfogással, hogy a szegénység lehet átok, dej Talán jobb is igy ! gondolta magában s nem lassankint s mert hozzájárult hosszas beteg-j. . . őseim mellett, hova csak  Kenderessy- Áá 
tragya zmtee 5 , félt többé a haláltól. sége is, bizony ruhatára már nem érdemelteleknek van bejárásunk. Van nekünk ottho- vsz fi Es kezdődött reá nézve az életnek uj De meglepték más gondolatok, ..,, $meg e nevet. Alig alig akadt ruhadarab, nuünk . . : . : kávéra! korszaka. Igaz, hogy ez sem volt talán a Az ősi dominium idegen kézre került. [mely ne Kenderessy Tibor elzülött voltáról Nem mondott neki ellent senki, aes munkáé, mely munka a létért való küzdelem-I hanem van a kenderesi temetőben egy bolto-Ített volna tanuságot. ; Másnap kíteritették, —  negyednapra ösze ben fáradozással jár. 0 könnyebb végérőljzatos épület, melyre szomoru füzek lombjai — Igy csak nem jelenhetek meg Ken-fbevonulását tartá a Kenderessyek utolsó ott- kk ég fogta a dolgot, Miután sokan voltak, a kik!hullanak alá és ehhez az épülethez senkínekfderesen! — sóhajtott magában. honába, sál ölés két kézzel markoltak bele mindíg az ő pénz-ie széles világon nincsen jussa, csak annak, a Nagyon nehéz dolog volt, de megg Sarkady Elemér : vagy § 8 tárczájába, mig az duzzadt volt, joggal vélte ki Kenderessy de eadem volt, a mig élt. Tep akarata győzedelmeskedett, Kinnal kelt ki EGES 3 éz es
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